


Tema:
ceEMENHbIN DIoIKEeT



[Tana paboTtaeT PR-MeHegkepom Ha ABUTO 1 3apabaTbiBaeT 100
TbIC. pybren B mecsu.
Mama LWLET Ha 3aKa3 KyKnbl 1 B MecsL, nony4daet 100 Tbic. pybnen.

Lenyuwka nonyyaet neHcuto 25 TeiC. pybnen B MeCcsL.
A 004b rMosny4yaeT cTuneHauto — 5 Teic. pybnen B mecsu

Umo obuweco mexxdy ece YrieHaMu ceMbu?

Kakoebl ucmo4HUKU rosry4YeHusi 0eHea?
3. UWmak, 8 mekcme ykasaHbl 00X00bl Y4r1eHO8 ceMbU. Tak 4Ymo xe

makoe 0o0xo00?

N =



[loxoAabl — 3TO neHer 3a
onpeneneHHoe BpeMs



[Tana paboTaeT PR-meHegkepom Ha ABUTO 1 3apabaTbiBaeT 120
TbIC. pybren B mecsu.

Mama LWLET Ha 3aKa3 KyKnbl 1 B MecsL, nony4daet 120 Tbic. pybnen.
Lenyuwka nonyyaet neHcuto 25 TeiC. pybnen B MeCcsL.
A 004b rMosny4yaeT cTuneHauto — 5 Teic. pybnen B mecsu

UTo obLiero mexay Bce YrieHamMmu ceMbn?

KakoBbl ICTOMHUKM NOMNyYeHnst AeHer?
NTak, B TEKCTE YKa3aHbl 4OXOAbl YNEHOB ceMbM. Tak YTO e Takoe Joxoa?

[NocumnTam cemenHbIn goxon

HwnN e



3a HOADpL

passnevernn, 14%

Npogyxre, 29%
nexapcrea 3%

suman ogempaas 17%

xommyransxs, 6%

B 1 meTpo, 3% RpeanT HE maunny, 20%



[loxoabl — 3TO neHer 3a
onpeneneHHoe Bpem

Pacxogbl — 310 feHer 3a
onpenerneHHoe Bpems



3a HOADpL

MNpogynres, 21%

csobogruie gerorn,27%

Rommyraans 4%

passneuvenns, 10% RpEgNT Ha Moy, 15%

nexapcrea 2%

smnna ogempaa, 13% yoryrn, 6%



[loxoAabl — 3TO neHer 3a
onpeneneHHoe BpeMs

Pacxoabl — 3710 neHer 3a
onpeaeneHHoe BpeMs
Brogxert — 00X0O0B U pacxogos 3a

onpeaeneHHoe BpeMS



240TbIC- 1/5TbIC = 65ThbIC.



Curyauumsa: Tbl — rmaesa cemeincTea U popmupyeLlb DogXeT ceMbi. Y
Tebs eCTb pebEHOK, KOTOPbIN MAOET B NEPBLIN KIAacc, a 3HA4YUT, HYXKHO
TpaTUTb OEHbIN.

1.3apanue:lNMogyman, CKOnbKo, MPUMEPHO, HY>KHO NOTPATUTb AEHEr Ha
cnegyoLee:

A) NTUCbMEHHbIE MPUHAANEXHOCTU

B) obbl4HbIE TETPAAKKU, paboune TeTpaaku
B) ptok3ak

[') WwKonbHaa gopma

[1) cnopTnBHaa oopma

E) cmeHka

K) LBeTbl ( &2

2. 3agjaHuve: cnpocu y poanTeneun, HackornbKo coBnagaloT/ pacxoadarcs
TB%I/I npeanosiokeHus ¢ oueHkon poagutenen? lNocuutam pasHuily B
pyonax.



